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Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Odpowiedź na interpelację nr 13622

Szanowny Panie Marszałku,

składam na Pana ręce odpowiedź na interpelację Posła na Sejm RP Pana Piotra Kandyba,
w sprawie finansowania Stacji Ornitologicznej Muzeum i Instytutu Zoologii Polskiej Akademii Nauk.

Szanowny Panie Pośle,

uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych wyjaśnień.

Powodem braku finansowania poniższych wniosków Muzeum i Instytutu Zoologii Polskiej 
Akademii Nauk na utrzymanie aparatury naukowo - badawczej/stanowiska badawczego pn: 
„Krajowa Centrala Obrączkowania Ptaków”, „Naukowa Kolekcja Zoologiczna” oraz „Sekwenatory 
do analiz molekularnych wraz z urządzeniami wspierającymi”, były niewystarczające środki 
finansowe, wydzielone w budżecie państwa części 28 – szkolnictwo wyższe i nauka. Kwota 
przeznaczona na finansowanie utrzymania aparatury naukowo - badawczej/stanowiska 
badawczego, w chwili wydawania decyzji, nie pozwoliła na sfinansowanie ww. pozytywnie 
ocenionych wniosków.
Do Ministerstwa wpłynęły wnioski Muzeum i Instytutu Zoologii Polskiej Akademii Nauk 
z prośbą o zmianę decyzji i przyznanie środków w 2025 r. na finansowanie utrzymania ww. 
wniosków.
Trwa weryfikacja dostępności środków finansowych, które mogłyby zostać 
rozdysponowane jeszcze w tym roku na finansowanie wniosków na utrzymanie aparatury 
naukowo - badawczej/stanowiska badawczego. Zgodnie z art. 375ust. 3 ustawy Prawo 
o szkolnictwie wyższym i nauce (Dz.U. 2024 poz. 1571 z późn. zm.), Wnioskodawcy mieliby 
możliwość wydatkowania tych środków finansowych w 2026 r.
Decyzja w tej sprawie zostanie podjęta do końca roku.
Pragnę również zapewnić, że Minister podejmuje nieustanne próby pozyskania wyższych 
środków finansowych na finansowanie i rozwój polskiej nauki.

Z wyrazami szacunku

Z upoważnienia Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego

Karolina Zioło-Pużuk
Sekretarz Stanu
/ – podpisano cyfrowo/
Do wiadomości:
Kancelaria Prezesa Rady Ministrów.
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